
1 IZ ČASOPISOV, I 
»Kmstskl list« piše v svoji številki z 

dne 23. septembra v svojem uvodniku 
tole: »Za Dravsko banovino je ta do
ločba (namreč o državnih kandidatnih 
listah) velike važnosti, ker na primer 
bivša Slovenska ljudska stranka ne 
more postaviti svojih kandidatov prej, 
dokler ne dokaže in pokaže, da ima 
svoje (nove) pristaše po celi državi in 
ne samo doma pri nas!« No, mi vpra
šamo gospode okoli »Kmetskega lista«: 
Ali ima bivša slovenska samostojna 
kmetijska stranka svoje pristaše po ce
li državi in ali je, odnosno bo postavila 
svoje kanditature po vseh okrajih naše 
države? Kaj pa nekdanja Hrvatska se
ljačka stranka, s katero je prej bila 
bivša kmetijska stranka združena, ali 
je postavila svoje kanditature po vsej 
državi? 

»Mariborski vessrsik« je zapisal 24. 
septembra med drugim naslednje: »Do
ločba volilnega zakona, da pripadate 
najmočnejši kandidatni listi dve tret
jini vseh mandatov, je namenjena pred 
vsem konsolidaciji naših'prilik. Ta do
ločba omogoča stabilnost prilik v dr
žavi in vladi. Opoziciji je z eno tretjino 
mandatov še vedno omogočeno, da so
deluje kot kontrola in kot korektiv dg
la večine. Ako hoče opozicija resno in 
stVarno delo, bo tudi z eno tretjino po
slancev dosegla svoje uspehe. Obžalo
vati bi morali, ako bi se opozicija od
ločila za abstinenco. Čuje se, da so ne
kateri gospodje iz raznih bivših strank 
izdali proklamacijo na narod, v kateri 
zahtevajo abstinenco pri volitvah.« 

Predsednik vlade postavljen v rezer
vo. Kakor poročajo listi iz Beograda, 
je bil predsednik vlade general Pera 
Živkovič na predlog ministra vojske in 
mornarice preveden v rezervo. 

»Jugoslovan« objavlja 25. septembra 
pismo, ki ga je pisal preds. vlade gene
ral v rez. Pera Živkovič predsedniku 
Rdečega križa in ki se glasi: »Gospod 
predsednik! Čast mi je, c1 

da odstopam kot svoj prispevek za po
moč krajem, ki so bili prizadeti po su
ši, centralnemu odboru Rdečega križa 

o enomesečno plačo z vsemi dodat
ki v znesku 16.043 dinarjev 50 para. To 
vsoto bom izplačal odboru v treh me
sečnih obrokih, počenši s 1. oktobrom 
tega leta.« 


